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平成23年第２回広域紋別病院企業団議会臨時会会議録（第１日） 

 

１ 開会日時 

       平成23年５月24日（火） 

       開会 午前10時00分 

２ 議事日程 

 日程第１ 会期の決定 

 日程第２ 議席の指定について 

 日程第３ 選挙第１号 広域紋別病院企業団議会副議長選挙について 

３ 出席議員（９名）        

    議 長  柴 田   央 君            副議長  山 川 孝 義 君 

     ２番  森 本 秋 嘉 君             ４番  野 村 淳 一 君 

     ５番  石 田 久 就 君             ６番  山 中 憲 一 君 

     ７番  大 原   滿 君             ９番  田 村 高 志 君 

     10番  花 田 一 夫 君 

４ 欠席議員（１名） 

     ３番  宮 川 正 己 君 

５ 説明員 

    企  業  長  宮 川 良 一 君        事務局次長  久保田 政 弘 君 

    事 務 部 長  中 川   悟 君        総 務 課 長  田 坂   禎 君 

    事務部参事  合 田 英 人 君        事務部参事  西 田 尚 市 君 

   ○監 査 委 員  斉 藤 博 哉 君 

 

６ 議会出席職員 

    書  記  長  佐 藤 輝 雄 君        書    記  小笠原 昭 廣 君 

    書    記  佐 藤 健 吾 君        書    記  竹 野 優 子 君 
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                  午前10時０分 開会 

○議長（柴田 央君） ただいまより本日をもって招集されました平成23年第２回広域紋別病院企業団議会臨時

会を開会いたします。 

 本日の出席議員数はただいまのところ９名であります。よって、開議の定足数に達しましたので、これよ

り会議を開きます。 

 この際、議事の進行上、仮議席を指定いたします。 

 仮議席は、ただいまご着席の議席を指定いたします。 

 ここで諸般の報告を申し上げます。 

 佐藤書記。 

○書記（佐藤健吾君） ご報告を申し上げます。 

 まず、欠席でございますが、宮川議員より届け出がございます。 

 次に、本日の配付文書でございますが、本臨時会議事日程、説明員等報告を配付してございます。 

 次に、本日の議事日程ですが、日程第１から第３までとなってございます。 

 以上で報告を終わります。 

○議長（柴田 央君） これより本日の議事に入ります。 

 日程第１、会期の決定を議題といたします。 

 お諮りいたします。 

 本臨時会の会期は本日１日間としたいと思います。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 ご異議なしと認めます。よって、会期は本日１日間と決定いたしました。 

 日程第２、議席の指定を行います。 

 今回、新たに企業団議会議員になられた議員の議席は、会議規則第３条第１項の規定により、議長におい

て大原滿君を７番、山川孝義君を８番、田村高志君を９番、花田一夫君を10番に、それぞれ指定いたしま

す。 

 本日の会議録署名議員には、５番石田久就君、７番大原滿君の両君を指名いたします。 

 日程第３、選挙第１号副議長の選挙を行います。 

 お諮りいたします。 

 選挙の方法は投票により行いますか、それとも指名推選により行いますか。 

 田村議員。 

○９番（田村高志君） 指名推選でお願いします。 

○議長（柴田 央君） ただいま田村議員から指名推選との発言がありましたが、これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 ご異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選によることに決しました。 

 それでは、田村議員、推薦願います。 

○９番（田村高志君） 山川孝義議員をお願いします。推薦します。 

○議長（柴田 央君） ただいま田村議員から副議長には山川孝義議員との推薦がありましたが、これにご異議

ありませんか。 
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（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 ご異議なしと認めます。よって、山川孝義議員が副議長に当選されました。 

 ただいま副議長に当選されました山川孝義議員が議場におられますので、本席から告知いたします。 

 ここで副議長に当選されました山川孝義議員のごあいさつをお願いいたします。 

○副議長（山川孝義君） 一言お礼のごあいさつを申し上げたいと思います。 

 ただいま議員各位のご推挙によりまして、副議長の栄職を担うことになりました。まことに光栄に存じま

すと同時に、その責任の重大さを痛感する次第でございます。私は議会の円滑なる運営のために、柴田議

長、議員の皆様とともにその職務を全うしてまいりたいと思います。どうぞよろしくお願い申し上げます。 

○議長（柴田 央君） 以上をもって本臨時会に付議されました案件は全部終了いたしました。 

 平成23年第２回広域紋別病院企業団議会臨時会はこれをもって閉会いたします。 

                  午前10時６分 閉会 
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 以上、会議録の内容に相違ないことを証するため、ここに署名する。 
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